

## Kedves Kollégisták!

A Bagolyvár Kollégiumban korlátozott létszámban az idén is lehetőség nyílik a Nyári Kollégium igénybevételére.

**Jelentkezési időszak: 2024. május 15—31. 24.00.**

**Eredményhirdetés: legkésőbb 2024. június 6-án, csütörtökön.**

**Nyári Kollégiumban elsősorban azok nyerhetnek elhelyezést, akik aktív kollégiumi jogviszonnyal rendelkeznek. Amennyiben marad férőhely, a BGE-n ebben a tanévben végzett hallgató, ill. más felsőoktatási intézmény hallgatója is kaphat elhelyezést, mint szállásbérelő.**

Nyári Kollégiumot igényelni lehet 1 hónapra (július vagy augusztus), illetve mindkét hónapra (július és augusztus). 1 hónapnál rövidebb időszakra (2 hét) csak nagyon indokolt esetben biztosítunk szállást!

Az elszállásolás kizárólag két- és háromágyas szobákban történik, az optimális helykihasználás szerint.

A nyári felújítások miatt szobák csak az ötödik, a második és a harmadik emelet A-oldalán lesznek kiadva. A Nyári Egyetemet követően a második és harmadik emelet B-oldalán lévő zuhanyzós szobák kerülnek bevonásra.

A Nyári Kollégiumban a Házirendeket, az érvényben levő Kollégiumi Szabályzatot, valamint a Rektori utasítás a Budapesti Gazdasági Egyetemen érvényesíthető kollégiumi többlétszolgáltatási díjakról c. szabályozókat be kell tartani!

**A kérelmet e-mailben Rési Dóra kollégiumi ügyintézőhöz kell benyújtani!**

[resi.dora@uni-bge.hu](mailto:resi.dora@uni-bge.hu)

**A jelentkezési lapot kitöltve, aláírva csatolni kell, valamint munkáltatói igazolást is. A jelentkezési lapon a kérelem indokát fel kell tüntetni.**

A következő indokokat fogadjuk el: szakmai gyakorlat Budapesten nem home office munkavégzésben, egyéb munkavállalás Budapesten nem home office munkavégzésben, tényleges közösségi tevékenység (HÖK, KOB), kollégiumi felvételiben részt vevők, egyéb körülmény.

**Nyári Kollégiumi ellátásban csak az részesülhet, akinek nincs függőben lévő kollégiumi díjtartozása.** Aktív hallgatóink – az évközi térítési díjhoz hasonlóan – a Neptun rendszeren keresztül fizetik a nyári szállásdíjat, aktív hallgatói jogviszonnyal nem rendelkező bérlők kártyás befizetéssel a portán.

### Nyári Kollégium díjtételei

- **aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgatók:**  
Kétágyas: **40.510,- Ft/hó/fő**  
Háromágyas: **27.010,- Ft/hó/fő (ahol hárman laknak majd)**

Beköltözés/átköltözés: Június 20-tól a kiköltözések és takarítások ütemezésében, a titkársággal egyeztetve.

**Figyelem! Legkésőbb augusztus 28-ig ki kell költözniük a kollégiumból azoknak, akik nem nyertek felvételt a következő tanévre. Az év végi kötelező fertőtlenítő nagytakarítás miatt átköltözésre lehet számítani! Mint korábban jeleztük a melegvíz-szolgáltatásban rövid időszakra (2-3 nap) zavar tapasztalható majd a kazánok felújítása miatt.**

Budapest, 2024. május 10.

Bálint Imre sk.  
kollégiumvezető